CALCULO DIFERENCIAL E INTEGRAL II
Laboratorio 4
Otono 2019
Funcién exponencial. Logaritmos y exponenciales en otras bases.

1. Prueba que si z > 0y 2(®" = (%)%, entonces z = 1 0 = = 2.

2. Sea k € R y considera la funcién f : R — R definida por

1
671/12+2k*§, siz >0
f(z) = k, six=0
k
<k2+§) Sezx, siz <O0.

(a) Determina k de modo que f sea continua en x = 0.
(b) Demuestra que para todo z > 0, e1/** € (0,1).

(c) Para k = 1/2 define la inversa de la restriccién de f a RT.

Tr— 2
3. Considera la funcién f : R — R definida por f(z) = |z — a|e*£_2L, en

donde «a es una constante real.
(a) Determina el dominio de diferenciabilidad de f y calcula f'.
(b

)

) Estudia la monotonia y extremos relativos de f.

(¢) Indica, justificando, si f admite maximos y minimos absolutos.
)

(d) Justifica que f restringida al intervalo (w41, 00) es invertible e indica
el dominio de la respectiva funcién inversa. Calcula la derivada de la
funcién inversa en el punto f(a + 2).

4. Sea f > 0 una funcién continua en el intervalo [a,b] C R y diferenciable
en (a,b). Demuestra que existe ¢ € (a,b) tal que

f(b) _ e(bfa)m

T .
f(a)

5. Encuentra la derivada de las siguientes funciones:

1 1
(a) y—eﬁ+1n<62x+1).

31‘
b) y=1 — .
) v =togs (7

@ y=@+1)"" z>o0.

(d) y =2% (Inz)"*, x> 1.



et +e*

er —e %’

6. Sea f(x) =

(a) Encuentra el dominio de f.
(b) Encuentra lim f(x)y li(m )f(ac)

(c) Determina f’, f”, intervalos de crecimiento y decrecimiento, posibles
valores extremos y puntos de inflexién, y luego esboza la gréfica de
la funcién f, indicando las asintotas.

7. Sea f(z) =6/ (1+2e~*), para todo z € R.

(a) Prueba que

yooy o 12e7"
F@ = e

(b) Prueba que
12e7%(—1+42e™7)

(14 2e—)?

f(x) =

(c) Esboza la grafica de la funcién f, indicando el punto de inflexién y
las asintotas. Esta curva se conoce como la curva logistica.

8. Halla la ecuacién de la recta tangente a la curva y = f(x) en z =1, si

1427 1 t—1
3

9. Determina las siguientes integrales:

(a) f11/010 loglss(x)

A /2tan x

cos? x

dx. Simplifica la respuesta.

dx.

(b) [

m2 1
() Jo Tter "

10. En cada una de las siguientes expresiones despeja y:

(a) logz (1 —y) —logsz(y) —z =0, 0<y<l
(b) 271082y — 5e—Iny _glog23 4 5 (),

5Y — 5~Y
(c) — = 3.



